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平成３０年第４回川本町議会定例会会議録
（最終日）平成３０年１２月１１日 午前９時３０分開議

議 長 おはようございます。去る６日に開会されました、第４回定例会も本日最

終日となりました。

連日、熱心にご審議をいただき、誠にありがとうございました。

々 ただいまの出席議員数は９名であります。定足数に達しておりますので、

会議は成立しました。

々 それではただちに、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配布しているとおりでございます。

々 日程第１「議案第６５号、職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

の制定について」の件を議題とします。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第６５号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

（賛成４人、反対４人）

同数ですので、議長裁決と致します。

私も「賛成」に致します。

挙手「多数」であります。

々 よって「議案第６５号」は原案のとおり「決定」致しました。

々 次に、日程第２「議案第６６号、平成３０年度川本町一般会計補正予算（第

４号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。
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議 長 この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第６６号」に賛成の皆さんの「挙手」を求めます。

挙手「全員」であります。

よって「議案第６６号」は原案のとおり、「決定」致しました。

々 次に、日程第３「議案第６７号、平成３０年度川本町国民健康保険事業特

別会計補正予算（第３号）」の件を議題とします。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第６７号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６７号」は原案のとおり、「決定」致しました。

々 次に、日程第４「議案第６８号、平成３０年度川本町簡易水道事業特別会

計補正予算（第３号）」の件を議題とします。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第６８号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６８号」は原案のとおり、「決定」致しました。

々 次に、日程第５「議案第６９号、工事請負契約の締結について」の件を議

題とします。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。
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議 長 （「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第６９号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６９号」は原案のとおり、「決定」致しました。

々 次に、日程第６「議案第７０号、工事請負契約の締結について」の件を議

題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第７０号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第７０号」は原案のとおり、「決定」致しました。

々 次に、日程第７「議案第７１号、工事請負契約の締結について」の件を議

題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第７１号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第７１号」は原案のとおり、「決定」致しました。
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議 長 次に、日程第８「議案第７２号、専決処分の承認を求める事について《損

害賠償の額を定めることについて》」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。

この採決は、「挙手」により行います。

々 「議案第７２号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第７２号」は「承認」されました。

々 次に、日程第９「閉会中の継続審査・調査の申し出について」の件を議題

と致します。

々 各常任委員会委員長及び議会運営委員会委員長から、お手元に配布してお

りますとおり、会議規則第７４条の規定により閉会中の継続審査・調査の申

し出がありますので、この申し出のとおり審査・調査が終了するまで閉会中

の継続審査とすることに、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

々 よって、そのように「決定」致しました。

々 次に、日程第１０「議員派遣の件について」の件を議題と致します。

々 お手元に配布しておりますとおり、議員派遣することにご異議ございませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

々 よって、そのように「決定」致しました。

々 それでは、日程第１１「町長あいさつ」を行います。番外三宅町長。

番外 平成３０年第４回川本町議会定例会の閉会に当たりまして、一言お礼のご

三宅町長 挨拶を申し上げます。議員の皆さまにおかれましては、去る１２月６日から
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番外 本日までの間、本会議、全協等で慎重にご審議いただき、上程致しました案

三宅町長 件、全て原案どおり議決を賜り、心から感謝申し上げます。また期間中にい

ただきました、貴重なご意見、ご提言等につきましては、真摯に受け止め、

常に念頭において、より良い町づくりに邁進して参りたいと考えております。

今後とも一層のご指導、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

今年は３月末での三江線の廃止。５月には株式会社三協の操業開始。７月

には豪雨災害と町史に残る大きな出来事が続きました。この一年を心静かに

振り返りたいと考えております。これからも総合計画と総合戦略を羅針盤と

して安全安心で活力のある町づくりを、「オール川本」で取り組んで参りま

すので、ご支援ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

師走に入りまして、最後の平成もやがて暮れようとしております。この一

年間、議員各位からそれぞれの立場からご指導ご鞭撻をいただきました事を、

深く感謝申し上げます。

来る平成３１年が川本町にとりましても、町民の皆様にとりましても素晴

らしい年となる事を願う次第でございます。

議員各位には、この一年間のご活躍に敬意を表しますと共に、くれぐれも

ご自愛をいただきお元気で新しい年を迎えられ、益々活躍されますことをご

祈念申し上げます。

今年一年、全ての皆様のご協力に感謝申し上げ、閉会の挨拶と致します。

ありがとうございました。

議 長 以上で、「町長あいさつ」を終わります。

々 以上をもって、本日の議事日程は全て終了致しました。

慎重審議を賜り誠にありがとうございました。

々 これをもって、平成３０年第４回川本町議会定例会を閉会致します。

お疲れ様でした。

（午前 ９時４３分）

この会議録は、川本町議会事務局長 櫻本 博志 が記載したもので、その内容にお

いて、正確である旨を証するためここに署名をする。

川本町議会議長
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川本町議会議員

川本町議会議員


